
ZIS
Državna geodetska uprava i Ministarstvo pravosuđa sklopili su 6. ožujka 2015. 
Ugovor za nadogradnju i širenje Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih 
knjiga i katastra (ZIS) broj IA/ILAS-C2-3a/DC/13/63 s trgovačkim društvom 
Ericsson Nikola Tesla d.d. iz Zagreba.

Vrijednost ugovora je 4.280.717,50 EUR-a s PDV-om, a financiran je sredstvima Zajma 
Svjetske banke (IBRD-8086HR) za Projekt implementacije integriranog sustava 

zemljišne administracije i sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske. Ovaj 
ugovor predstavlja nastavak aktivnosti razvoja i uspostave ZIS-a koje su provedene u 
okviru Ugovora za uspostavu i instalaciju ZIS-a provedenog u sklopu Projekta sređivanja 
zemljišnih knjiga i katastra (Zajam Svjetske banke) i One Stop Shop IPA 2008 projekta 
financiranog darovnicom Europske unije. 
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Sadržaj

crveno – ZK odjel i katastarski 
ured u ZIS-u: Zadar, Požega, 
Bjelovar, Daruvar, Garešnica, 
Grubišno Polje, Čazma, Pakrac, Ivanić-
Grad, Jastrebarsko, Zaprešić, Velika Gorica, 
Zabok, Krapina, Pregrada, Klanjec, Donja Stubica, 
Zlatar, Prelog, Čakovec, Varaždin, Sisak, Petrinja, Glina, 
Hrvatska Kostajnica, Dvor, Kutina, Novska

plavo – samo ZK odjel u ZIS-u: Biograd na Moru, Koprivnica, 
Đurđevac, Gvozd*, Samobor, Novi Zagreb

zeleno – samo katastarski ured u ZIS-u: Gračac, Ivanec, Ludbreg, Novi Marof, 
Topusko*

* ZK odjel Gvozd prema mjesnoj nadležnosti odgovora katastarskom uredu Topusko

Grafički prikaz područja 
zemljišnoknjižnih (ZK) odjela i 
katastarskih ureda u kojima se 
koristi ZIS
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Ugovor obuhvaća nastavak širenja ZIS-a na sve zemljišno-
knjižne odjele i katastarske urede (KU) u Republici Hrvatskoj 
uključujući i Gradski ured za katastar Grada Zagreba, edukaciju, 
podršku za ZIS aplikaciju, te nekoliko vrsta migracijskih skripata 
za import/eksport. U sklopu ugovora Dobavljač će isporučiti 
i više dodatnih funkcionalnosti ZIS-a, među kojima izdva-
jamo nadogradnju poslovnih procesa (blagajničko poslovanje, 
provedba geodetskog projekta, itd.), implementaciju lokalnog 
(fat) klijenta za održavanje grafičkih podataka i modula za 
unošenje digitalnih geodetskih elaborata, upravljanje ZIS-om iz 
Središnjeg ureda DGU te povezivanje na vanjske registre.

Razvit će se i zajedničke funkcionalnosti katastra i 
zemljišne knjige, među kojima su prilagodba ZIS aplikacije za 
podršku dopune koncepta Baze zemljišnih podataka (BZP) kao 
i za podršku funkcionalnostima One Stop Shop portala koji će 
u konačnici zamijeniti postojeće portale katastar.hr i e-izvadak.

U sklopu dosad provedenih aktivnosti Ugovora za nado-
gradnju i širenje ZIS-a, ravnatelj Državne geodetske uprave 
donio je Odluke o započinjanju produkcijskog rada ZIS-a 
u PUK-u Krapina (sjedište), KU Zabok, Pregrada, Klanjec, 
Donja Stubica i Zlatar, PUK-u Varaždin (sjedište), KU Ivanec, 
Ludbreg i Novi Marof, PUK-u Čakovec (sjedište), te KU Prelog. 
Nastavno ovlašteni predstavnici Naručitelja donijeli su odluku 
o započinjanju produkcijskog rada ZIS-a u PUK-u Sisak (sjedi-
šte) i KU Petrinja, Glina, Topusko, Hrvatska Kostajnica, Dvor, 
Kutina i Novska.

Time se broj KU u ZIS-u povećao na 33, a broj ZK odjela 
povećan je na 36.

Status širenja ZIS-a može se pratiti na web stranici: http://
www.uredjenazemlja.hr/default.aspx?id=11.

 Duško Stajić

Studijsko putovanje iz područja unutarnje revizije  
u Nizozemsku 

Od 11. do 13. 5. 2015. PEMPAL (Public Expenditure 
Management Peer Assisted Learning) je organizirao studij-

sko putovanje iz područja unutarnje revizije u Haagu. Sudje-
lovali su predstavnici Mađarske, Bugarske, Češke, WB-a, a iz 
Hrvatske je bilo 5 sudionika: koordinatori za unutarnju reviziju 
iz Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija te 
unutarnji revizori iz KBC Rijeka, Grada Zagreba i Državne 
geodetske uprave. Predstavnik DGU-a bila je Ivanka Kraljević, 
voditeljica Samostalnog odjela za unutarnju reviziju.

O iskustvima, organizaciji i praksi iz područja sustava 
unutarnjih kontrola i unutarnje revizije u njihovoj zemlji 
prezentacije su održali stručnjaci iz Nizozemske: iz NAFE 
(National Academy for Finance and Economics) te CGAS-a 
(Central Government Audit Service). Teme prezentacija odno-
sile su se na organizaciju i način rada unutarnje revizije, rad 
revizorskih odbora, procjenu rizika kod strateškog i godišnjeg 
planiranja, obavljanje različitih vrsta revizije, usavršavanje 
zaposlenika.

Program se nije sastojao samo od predavanja/prezentacija 
nizozemskih stručnjaka, već su sudionici razmjenjivali iskustva 

o načinu rada i organizaciji unutarnje revizije u zemljama iz 
kojih dolaze.

Iako se, obzirom na različit stupanj razvoja, dio prezenti-
ranih tema u sadašnjem trenutku teško može „preslikati“ kao 
model aktivnosti unutarnje revizije u Hrvatskoj, svakako je 
bilo korisno razmijeniti mišljenja i informirati se o iskustvima 
i dobroj praksi iz tog područja. Ivanka Kraljević
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U okviru projekta „Organizacija, modernizacija i informati-
zacija prostornih podataka u Moldovi“, kojega zajednički 

provode Swedsurvey i DGU, u Hrvatsku je od 1. do 5. 6. u 
radni posjet stigla delegacija Republike Moldove. Projekt 
se provodi u korist Agencije za zemljišne odnose i katastar 
Moldove (Agency of Land Relations and Cadastre – ALRC), 
a cilj mu je unaprijediti sustav dijeljenja geoprostornih 
podataka kroz uspostavu NIPP-a u skladu sa standardima 
Europske unije i najboljim međunarodnim praksama uprav-
ljanja geoprostornim podacima. Delegaciju su činili pred-
stavnici državnih tijela, budućih subjekata NIPP-a Republike 
Moldove. U skladu s time osmišljen je i program s ciljem 
upoznavanja kolega iz Moldove s korištenjem prostornih 
podataka u različitim institucijama u Hrvatskoj. Gosti su 
posjetili Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja, 
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Grad Zagreb, Agen-
ciju za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, 
a najveći dio vremena proveli su u DGU gdje su se upoznali 
s trenutnim stanjem uspostave NIPP-a, službenom kartogra-
fijom, sustavom CROPOS, Registrom prostornih jedinica, 
Registrom geografskih imena, katastrom, kao i pregledom 

međunarodnih projekata u kojima je DGU sudjelovao kao 
korisnik, a zadnjih godina i kao izvođač.

Kolege iz Republike Moldove pokazale su izuzetan interes 
te su naglasile zadovoljstvo cijelim programom, kao i svim 
prezentacijama, kojih je u tih 5 dana bilo gotovo 30.
 Ljerka Marić, Tomislav Ciceli

Održana 8. NIPP radionica u sklopu projekta IPA 2010
Državna geodetska uprava u svojstvu Nacionalne kontaktne točke nastavlja intenzivne aktivnosti na širenju potrebnih 
znanja za aktivno uključivanje subjekata u proces uspostave, održavanja i razvoja NIPP-a. Osma u nizu radionica „Unos 
metapodataka na Geoportal NIPP-a“ održana je 18. i 19. 5. u Državnoj geodetskoj upravi. 

Radionica je održana u sklopu projekta IPA 2010 – Podrška 
uspostavi komponenti integriranog sustava zemljišne 

administracije (ISZA) u Državnoj geodetskoj upravi, kojeg 
financira Europska unija. U sklopu ovog projekta, kao jedan 
od modula, realiziran je i Geoportal NIPP-a.

Sudionike je u uvodnom dijelu pozdravio zamjenik ravna-
telja DGU-a g. Vladimir Majetić naglašavajući važnost uključi-
vanja subjekata u NIPP kroz aktivno sudjelovanje u uspostavi. 
Radionici je prisustvovalo 28 predstavnika sadašnjih i budućih 
subjekata NIPP-a, a edukaciju su zajednički održali djelatnici 
Nacionalne kontaktne točke i tvrtke IGEA.

Tijekom radionice vođene su zanimljive diskusije o vrlo 
specifičnim temama vezanim za samo rješenje te o općim 
temama vezanim za NIPP i proces razvoja.

 Tomislav Ciceli, Petra Sajko Hlušička

Radni posjet delegacije Moldove



DGU

4

U Zagrebu se, na Trgu bana Josipa 
Jelačića od 12. do 21. lipnja 2015. 

održala vrlo zanimljiva izložba Europ-
ske komisije pod nazivom „European 
Space Expo“. Za potrebe ovog događanja 
na glavnom zagrebačkom trgu postav-
ljena je geodetska kupola u kojoj se 
smjestio niz interaktivnih sadržaja te u 
kojoj su održana mnoga vrlo zanimljiva 
predavanja na temu svemira. Glavni cilj 
ove izložbe bio je informirati javnost 
o pozitivnim utjecajima europskih 
svemirskih programa na svakodnevni 
život stanovnika europskih država.

Neki od najzanimljivijih izložaka na 
izložbi bili su interaktivna 3D prezenta-

cija Zemljine atmosfere kao i impresivni 
modeli satelita Galileo. Državna geodet-
ska uprava sudjelovala je s predavanjem 

pod nazivom „CROPOS sustav i njegova 
primjena“ kojeg je održala Margareta 
Premužić, voditeljica Službe osnovnih 
geodetskih radova. 

Također su se mogla čuti i mnoga 
druga zanimljiva izlaganja kolega s 
Geodetskog fakulteta, Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta, Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva, Fakulteta 
prometnih znanosti, Šumarskog fakulteta, 
Državnog hidrometeorološkog zavoda te 
drugih institucija, udruga ili tvrtki.

Ova izložba prošla je već više od 
dvadeset europskih gradova, a posjetilo 
ju je ukupno preko 800 000 ljudi.
 Martina Ciprijan

DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA

Adresa: Gruška 20, 10000 Zagreb – Tel: (01) 6165 404 – Fax: (01) 6165 484 – Web stranica: http://www.dgu.hr

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK: mr. sc. Ivan Landek, dipl. ing.geod., e-mail: ivan.landek@dgu.hr

11. savjetovanje Kartografija i geoinformacije

U Buzetu je od 8. do 10. 5. 2015. g. održano 11. savjetova-
nje Kartografija i geoinformacije u organizaciji Hrvatskog 

kartografskog društva. Na savjetovanju je sudjelovalo više od 
50 sudionika iz zemlje te gosti iz Slovenije i Crne Gore. Djelat-
nici DGU-a sudjelovali su s tri rada i to; Branko Puceković s 
„Uvod u ontologiju u kartografiji“, Mirko Husak s „Kartografski 
rad Ferdinanda Košćaka“ te Igor Vilus, Ivan Landek i Marijan 
Marjanović s „Topografska karta u mjerilu 1:25 000 (TK25) – 
drugo izdanje“.

U sklopu savjetovanja održane su dvije izložbe; u Narodnom 
domu u Buzetu izložba dječjih radova na kojoj su podijeljene 
nagrade autorima najboljih radova te u Zavičajnom muzeju 
Buzeta izložba topografskih karata s područja Istre.
 Branko Puceković

DGU na izložbi European Space Expo


